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TABJIMYHO YMHOXEHWE U OENEHKUE C YACIIATA [0 5.
PEQ HA OEUCTBUATA. MEPHU EQUHULIN 3A BPEME
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) 3. Hamepu cToiiHOCTTAa HA YN CJIOBUTE U3Pa3H.
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« /© 4. a) KpM uncnoro 54 npubapy NPOM3BENEHUETO HA yncara S u 9.
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TOYKHM

0) Ot yncnoTo 72 W3Baau YaCTHOTO Ha ymciiata 24 u 4.

\)/)7 5. Orpaau OykBara npeja BepHUs OTTOBOP.
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E HA HAW-TOJSAMOTO eqHouM(ppeno yucao. O0uKoJIKara my e: TOUKM
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©) 7. Koaxo CaHTHUMETPA € CTpaHaTa HaA KBaApaT, KaTo 3HaCIll,

A ye o0uKoaKkara my e 32 cm?
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) 8. bosin uma B ain0yma cu 30 cTukepa, a cecTpa My ‘
U< Mapusi uMa 5 IBTH NM0-MAJIKO CTHKEPH OT Hero.

Q

W KoJuixo cTukepa umar gpamara o0mo? o
Orpaau 6yxkBaTa npex BepHHUS OTTOBOP.
A)30-5=25 b)30:5=6
30 + 25 = 55 cTukepa o6110 30 + 6 = 36 cTukepa o010
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) 9. bbp3usar Biaak or Codus 3a [lnosaus Tpbrea B 14 4. 30 mus.
“J. B Koako 4aca me npucturue B IL10BIMB, K0 TLTYBAHETO

Mz, N
W e ¢ BpeMmerpaene 2 yaca u 30 munyru? Orpaam OykBara o
npeJa BepHHUsI OTTOBOP.
A) 16 4. 30 MuH.
OO0 Opoii ToukHn
JonbnHuTenHa 3agaya 3 OOHYC TOYKM

MaiikaTra Ha AHM KyIIHJI1a MAJIMHH 32 CJIAJAKO 110 4 j1eBa 3a KWJIOTpaM.

IlnaTtuaa ¢ 6ankHoTa ot 50 aB. BobpHaau i pecto 4 0aHKHOTH 1O 5 JIB. U

3 0ankHoTH 1O 2 JB. Ko/IK0 KMJIOTpaMa MAaJIMHU € KyNIiJia Mailkara Ha AHU?
Pewenue:






